

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ ОБЛАСТНОГО СОБРАНИЯ МЕХАНИЗАТОРОВ КО ВСЕМ МЕХАНИЗАТОРАМ СОВХОЗОВ И КОЛХОЗОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие товарищи! Следуя курсом мартовского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, определявшего основы современной аграрной политики партии, наша страна вступила в 1975, завершающий год девятой пятилетки. Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу, постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании призывают работников сельского хозяйства лучше использовать все резервы, добиваться дальнейшего увеличения производства продуктов земледелия и животноводства, успешно выполнить план этого года и заданий девятой пятилетки в целом.

С чувством глубокого удовлетворения восприняли труженики сельского хозяйства Среднего Урала постановление ЦК КПСС «О движении механизаторов сельского хозяйства за достижение наивысшей производительности труда, максимальное использование технических возможностей машин». В этом важном документе механизаторы совхозов и колхозов видят новое яркое проявление внимания и заботы Центрального Комитета партии к нашему труду, к нашим творческим поискам, и это воодушевляет всех нас на новые трудовые подвиги.

Прошедший, 1974 год останется в памяти сельских тружеников как год массового социалистического соревнования за высокоэффективное использование машинно-тракторного парка, за достижение наивысшей производительности и максимальной выработки.

Немало механизаторов нашей области, умело применяя прогрессивную технологию, используя опыт новаторов производства, достигли в 1974 году на тракторах, комбайнах и других машинах двойной и даже тройной производительности против обычной. Комбайнеры совхоза «Вородулинский» Халит Хафизов, Максим Мурзин и Фарид Адилев на комбайнах СК-4 за 12 часов работы намолочивали в среднем за день по 550—600 центнеров зерна. Механизаторы совхоза «Голубковский» Алапаевского района Иван Андреевич Фомин и Анатолий Григорьевич Бушуев двумя комбайнами СК-4 за 23 часа непрерывной работы намолотили свыше 2000 центнеров зерна. Тракторист совхоза имени 50-летия СССР Красноуфимского района Ермий Апусев на тракторе К-700 поднимал за смену 31 гектар зяби.

Однако такие результаты нельзя считать предельными. Еще лучших показателей могут достичь многие механизаторы, если проявят горячее стремление овладеть техникой, лучше организуют работу, научатся ценить каждую рабочую минуту, заблаговременно подготавливают машины, наладят их четкое обслуживание.

Перед тружениками сельского хозяйства в 1975, завершающем году пятилетки стоят большие задачи по получению наивысшего урожая, увеличению валового сбора зерна и других сельскохозяйственных культур, выполнению народнохозяйственного плана и социалистических обязательств по производству и закупкам продуктов земледелия и животноводства. Мы хорошо понимаем, что решение этой сложной задачи будет во многом зависеть от нас — механизаторов колхозов и совхозов, от нашего умения высокопроизводительно использовать технику.

Нельзя теперь работать по старинке. То, что устраивало нас еще несколько лет назад, не

может служить нормой сегодня, так как выросло мастерство механизаторов, а поступающая техника стала более мощной и быстрой. Это обязывает каждого сельского механизатора подумать над тем, чтобы вместо прежней нормы делать вдвое, а то и втрое больше.

Оценивая технику в работе, мы на собственном опыте убедились в ее больших возможностях и можем твердо заявить, что располагаем немалыми резервами для повышения производительности труда в земледелии и животноводстве, для сокращения сроков проведения сельскохозяйственных работ, улучшения их качества, а это имеет решающее значение для роста урожайности культур во всех хозяйствах.

Борясь за успешное выполнение планов и заданий 1975 года и пятилетки в целом, мы призываем всех механизаторов сельского хозяйства области активно включиться в социалистическое соревнование за получение в среднем по области не менее 20 центнеров зерна с гектара, за высокие урожаи картофеля, овощей и кормовых культур. Мы обязуемся закончить ремонт и все до единого трактора вывести на линейку готовности, завершить подготовку каждой почвообрабатывающей и посевной машины до 15 апреля. Своевременно подготовить всю кормозаготовительную и уборочную технику, обеспечить весной круглогодичную работу всех тракторных агрегатов.

Завершающий год пятилетки должен стать для сельских механизаторов годом новых скоростей, больших выработок, отличного качества в работе, высокого урожая.

Равняясь на опыт передовиков, мы будем бороться за достижение наивысшей сменной выработки на эталонный трактор, за проведение весеннего сева зерновых культур за 5—6 дней, уборки урожая — за 15—20 дней.

Для того, чтобы достичь высот мастерства и рекордных показателей, призываем всех постоянно учиться, повышать свою квалификацию, перенимать передовой опыт, в совершенстве знать не только сельскохозяйственные машины, но и агротехнику возделывания сельскохозяйственных культур.

Широкое развитие в настоящее время получило движение наставничества. Мы, участники областного собрания, обязуемся взять шефство над молодыми механизаторами. Призываем всех новаторов производства настойчиво передавать свой опыт и мастерство молодежи, помогать ей добиваться высоких показателей в работе.

Мы обращаемся ко всем механизаторам совхозов и колхозов Свердловской области с призывом еще шире развернуть социалистическое соревнование за высокопроизводительное использование сельскохозяйственной техники под девизом «Сегодня — рекорд новатора, завтра — норма для всех». Призываем включить всех как один в движение за наивысшую производительность труда, максимальное использование технических возможностей машин, чтобы своим трудом внести достойный вклад в осуществление исторических решений XXIV съезда КПСС по дальнейшему развитию сельского хозяйства. Порадуем Родину в завершающем году пятилетки новыми трудовыми победами.

Обращение принято на областном собрании механизаторов 28 марта 1975 года.



Ответственная работа у комсомолки Нины Овчинниковой. Она — бригадир на швейной фабрике. 6 лет назад Нина пришла на предприятие швей, работала контролером ОТК. И вот уже четвертый месяц — бригадир. Она сумела наладить работу, найти общий язык с девчатами. Бригада справляется с планом. В апреле работницы намерены выйти победителями соцсоревнования между бригадами фабрики. На снимке: бригадир Н. ОВЧИННИКОВА (справа) беседует с работницей бригады. Фото В. СЕРГЕЕВА.

Сделаем 19 АПРЕЛЯ днем наивысшей производительности

Хорошо работает в завершающем году пятилетки коллектив предприятия пос. Озерной, выпускающего товары народного потребления. В марте план перевыполнен на 10 процентов, не менее успешно выполняется и задание первого квартала. На прилавки магазинов области поступит не одна сверхплановая партия термобигудей и запонок, деталей для стиральных машин и других изделий озерских умельцев.

Дружно поддержали рабочие предприятия призыв Л. В. Красильниковой отработать одну субботу марта «За того парня». Весь коллектив, все бригады сдержали слово — в Фонд Мира будут перечислены сотни рублей.

Сейчас на предприятии идет подготовка к коммунистическому субботнику. Определяется фронт работ, задания каждому участку, смене, бригаде, берутся повышенные обязательства. Большинство рабочих будут трудиться в этот день на своих рабочих местах. Управленческий персонал, служащие выйдут на благоустройство поселка и строительство восьмиквартирного дома предприятия.

На рабочих собраниях, проведенных в коллективе, решено сделать 19 апреля — днем наивысшей производительности труда.

В. БАЖИН,
зам. начальника планового
отдела.

ИНИЦИАТОРОВ

В ФОНД МИРА

ПОДДЕРЖАЛИ ВЕТЕРАНЫ

Почин передовиков города отработать несколько часов во внеурочное время и заработанные средства перечислить в Фонд Мира нашел широкую поддержку в учебно-производственном предприятии ВОС. Инициаторами выступили олаковщица лыжных палок О. И. Горбатенко, штамповщица автопроводов З. Я. Фучкина, которые отработали уже не один день. Кроме того, ими отчислена определенная сумма, заработанная за счет уплотнения рабочего времени и перевыполнения сменных норм.

Активно поддержал патристическое начинание коллектив участка по производству лыжных палок, руководит которым бывший фронтовик коммунист В. И. Апенешев. Коллектив участ-

ка только за последний месяц заработал более 140 рублей и перечислил их в Фонд Мира. На предприятии много фронтовиков, инвалидов Великой Отечественной. Они прекрасно помнят, что такое война, несущая смерть и разрушения, несчастье и горе людям. Ветераны войны не хотят, чтобы ее испытали народы других стран и своим личным трудовым вкладом они сегодня продолжают крепить дело мира.

Недавно в партийную организацию поступило заявление от ветерана войны, коммуниста А. И. Дрюка. Он просит перечислить в Фонд Мир, а часть своей заработной платы.

Т. ПУТИЛОВА,
секретарь партбюро
УПП ВОС.

Идет обмен комсомольских НА ПОВЕРКЕ — документов авангард молодежи

Первое апреля веселый весенний день. У ребят, которые пришли сегодня в городской комитет ВЛКСМ, настроение особенно приподнятое. И, как лучшим из лучших, выпала честь первыми в городе получить комсомольские билеты образца 1975 года. Непросто быть лучшим на своем заводе, в городе. Однако ребята из электротермического отделения никелевого завода заслужили это первенство делами. Анатолий Русаков еще младше. Но молодость не помеха мастерству. О его профессиональной подготовленности можно судить уже по тому, что Анатолий признан одним из лучших молодых рабочих завода. И это не первый год. А ведь не просто стать лучшим на никелевом заводе, где очень силен кадровый состав металлургов, и к молодежи предъявляются высокие требования.

Виктор Гладких пришел на завод совсем недавно — что-то около двух лет. Но за это время сумел завоевать уважение своих товарищей. За что у нас уважают человека? Прежде всего, за его человеческие качества, за его отношение к делу, за твердость характера. Твердость и упорство у парня есть. Нелегко работать и учиться. Нелегко, но надо. Сейчас Виктор занимается в одиннадцатом классе вечерней школы. Кандидат в члены КПСС Гладких рядом с партийным документом теперь будет носить маленькую красную книжечку с портретом Ильича. Еще до торжественного момента вручения новых комсомольских билетов пять молодых металлургов собрались у небольшой витрины, установленной в фойе помещения городского комитета КПСС. Здесь комсомольские билеты. Билеты как вехи на большом и славном пути авангарда советской молодежи.

Небольшая, тронутая тенью времени книжка. Комсомольский билет Федора Блохина. Он выдан пятьдесят лет назад. Давайте вспомним. 1925 год. Не так давно отгремела гражданская война. Ее следы еще видны. Нет мощной промышленности. Нет коллективного сельского хозяйства. В деревне безраздельно господствует мелкий собственник. Господствует и стоадает от своей слабости. Чтобы создать базу

для социалистического сельского хозяйства, нужна мощная промышленность. На XIV съезде партии принимается решение начать индустриализацию страны. В первых рядах строителей заводов-гигантов идут коммунисты и комсомольцы. Именно в 1925 году, первого камня новой социалистической индустрии, и вручен комсомольский билет Федору Блохину.

Годы труда народного. Среди них четыре года беспримерного мужества, борьбы во имя жизни на земле. Победа далась дорогой ценой. Миллионы советских людей отдали жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Тысячи городов и сел превращены врагом в пепелища. Бои позади, впереди труд, много труда. Страна понесла огромные потери, страна должна стать краше, чем была. «Это сделают руки молодых», — сказал комсомол. В его ряды вступают все новые и новые бойцы. Комсомольский билет Антонины Красновой датирован 30 апреля 1945 года. В день, когда советские солдаты ворвались в рейхстаг.

За тридцатилетний период мирного послевоенного труда у нашей комсомолки было много славных дел. Поэтому так внимательно рассматривали ребята билеты комсомольцев далеких лет. О чем они думали в этот момент? Может быть жалели, что родились поздно? Жалели, что им не пришлось строить Магнитку и Днепрогэс, не пришлось шагать трудными дорогами войны от берегов Волги до Берлина? А может быть, думали о своем поколении, которому предстоит решать не менее трудные и почетные задачи?

У ребят хорошее настроение. Улыбаются Дмитрий Потапов, блеснувший мастерством на кладке свода электропечи никелевого завода. Улыбаются Рашид Ахметшин. И даже на лице серьезного Володи Сосновских светлая радость. Он рад за себя, за своих товарищей, за свой завод, который дал им путевку в большую жизнь.

В. БЕЛОВ.
На снимках: первый секретарь горкома ВЛКСМ **В. БАЧИН** вручает новые комсомольские билеты; молодые рабочие никелевого завода.

В ГОРОДСКОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ НАЧАЛСЯ ОБМЕН КОМСОМОЛЬСКИХ ДОКУМЕНТОВ. ЧЕСТЬ ПЕРВЫМИ В ГОРОДЕ ПОЛУЧИТЬ БИЛЕТЫ ОБРАЗЦА 1975 ГОДА ВЫПАЛА КОМСОМОЛКИ НИКЕЛЕВОГО ЗАВОДА.



К 30-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ Чиклины

Семья у Чиклиных перед войной была немалая: девять детей. Пять сынов — один лучше другого. Все пятеро — Иван, Василий, Герасим и Павел — честно отдали свой долг Родине, все пятеро в годы Великой Отечественной войны ушли на фронт, на линию огня. Война жестока. В 1941 героически погиб старший — Иван. А суровый 1942 год одно за другим принес извещения о гибели Василия и Герасима. Сколько погоревало матери мужеством и стойкостью, чтобы вынести такое горе. Именно им, матерям, воспитавшим и отдавшим своих сынов и дочерей во имя Родины, за Победу, за мир, и стоят по всей советской земле памятники, воспевающие в веках

подвиг русской женщины — матери.

Мстить за своих героически погибших братьев уходят младшие — Петр и Павел. Это была священная мсть. Свое боевое крещение Павел Алексеевич Чиклин получил под Брянском. Задача для части было ответственное — прорвать линию фронта. Ценой кровопролитных, жестоких боев оно было выполнено.

Не менее упорные бои велись за освобождение г. Боронже. После небольшого отдыха и доукомплектования часть принимает участие в освобождении г. Ворошиловграда «Сопrotивление противника, — вспоминает Павел Алексеевич, — было очень упорным. Хорошо вооруженный враг, чувствуя свою гибель, зверел. Здесь мне пришлось ходить в разведку. Нужно было уточнить состав и вооружение противостоящих нам частей. Задание было успешно выполнено».

Вскоре ранение. Госпиталь. Снова фронт. Бой. Атаки. Путь части прошел через реку Донец до г. Артемовска. В этих боях дивизия особенно отличилась и получила наименование Артемовской. При освобождении г. Донецка Павел Чиклин был тяжело ранен в обе ноги и после продолжительного лечения комиссован.

Петр Алексеевич Чиклин начал боевой путь в артиллерии. После известного, облетевшего все фронты и страну, призыва писателя Ильи Эренбурга Петр Чиклин уходит в школу снайперов. Твердая рука, острый глаз, ненависть к врагу, жажда мести за братьев, за истерзанную родную землю не давали покоя. Непросто, трудно и опасно быть снай-

пером. Он, как правило, с напарником, а то и один выходит на задание, цель которого уничтожить как можно больше фашистов, прежде всего офицеров.

«Запомнились два случая — вспоминает Петр Алексеевич. — Около Львова мы с товарищем за три дня уничтожили 67 вражеских солдат и 4 офицеров. Второй боевой успех был под Кенигсбергом. На фронте было затишье. Но вот построился где-то немецкий снайпер и обстреливает всех, кто выходит из окопа. Нам с напарником поручили снайпера. Враг попался опытный, хитрый. Выслеживать его пришлось долго, трудно. Охота, как говорится, была взаимной. Мы использовали все. И подставные цели, и смену позиций, и вызов огня на себя. В конце концов удалось его обнаружить. После одного удачного выстрела враг замолчал. На прикладе винтовки появилась еще одна насечка».

За скупыми словами ветерана стоит титанический труд, огромная воля, выдержка и большое мастерство воина. Ведь, чтобы выследить врага, нужно было часами лежать не шелохнувшись. А это приходилось делать и в дождь, и в невыносимую жару, и в лютую стужу. 144 фашиста нашли себе могилу от руки отважного воина.

Родина высоко оценила подвиг солдата — режиссера, наградив его орденом Красной Звезды и Славы III степени, медалями «За отвагу», «За оборону Москвы» и многими другими.

Там же, на фронте, прямо на передовой, Петр Алексеевич Чиклин в марте 1943 года был принят в ряды Коммунистической партии Советского Союза. Сейчас он успешно трудится, приумножая рабочую славу нашего города.

М. КАЧАЛКО,
рабкор.

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ В СВЕРДЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ № 250 ОТ 27 МАРТА 1975 Г.

На основании ст. 25 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» исполнительный комитет Свердловского областного Совета депутатов трудящихся РЕШИЛ:

образовать следующие избирательные округа по выборам в Свердловский областной Совет депутатов трудящихся:

ГОРОД РЕЖ

304. Левобережный избирательный округ (центр — город Реж, Дом культуры). Левобережная часть города, Поселок Костоусовского рудника.

305. Правобережный избирательный округ (центр — город Реж, красный уголок швейной фабрики). Правобе-

режная часть города. Поселки: Покровского рудника автотранспортного предприятия, Бобровка, Островной и Травяной.

306. Быстринский избирательный округ (центр — город Реж, Дворец культуры). Западная часть города. Поселки: Озерной, Первомай-

ский. Костоусовский сельский Совет с подчиненными ему населенными пунктами.

307. Глинский сельский избирательный округ (центр — село Глинское, Дом культуры). Глинский, Арамашевский, Клевакинский, Каменский, Ленеvский, Першинский сельские советы с подчиненными им населенными пунктами.

308. Липовский сельский избирательный округ (центр — село Липовское, Дом культуры). Липовский, Останинский, Фирсовский, Черемисский сельские Советы с подчиненными им населенными пунктами.

Резервы — в действие!

Рабочей минуте — строгий счет

Недавно на швейной фабрике группа народных контролеров вскрывала и анализировала причины потерь рабочего времени с тем, чтобы дать полезные рекомендации по улучшению дела. В ходе проверки выявились и нарушения трудового законодательства.

Исходя из единодушного мнения комиссии, можно сделать вывод: на фабрике проводится немалая работа по сокращению потерь рабочего времени. Она носит комплексный характер. На фабрике хорошо понимают, что для разработки мероприятий, способствующих более эффективному использованию рабочего времени, необходим анализ всех сторон производственной деятельности. Так, нельзя оставлять без внимания снабжение, от которого зависит ритмичность производства. Важен также контроль за техническим состоянием оборудования.

А трудовая дисциплина? Ведь не секрет, что прогулы на отдельных предприятиях самым отрицательным образом влияют на объем производства, на выполнение плановых заданий. Трудовая дисциплина находится в тесной связи с профессиональной подготовкой работников. Дисциплинированный рабочий, как правило, выполняет сменную норму выработки, работает без брака. Поэтому вполне справедливо считается основным связующим звеном всех мероприятий комплексного плана по сокращению потерь рабочего времени массово-политическая и воспитательная работа. Высокое чувство личной

ответственности за свой труд — не что иное, как твердая гарантия крепкой трудовой и производственной дисциплины.

Вопросы дисциплины всегда в поле зрения партийной организации фабрики. В прошлом году коммунисты проводили открытое партийное собрание с повесткой дня «О состоянии трудовой и производственной дисциплины». А в январе, обсуждая итоги работы фабрики за прошлый год, коммунисты в своих выступлениях давали принципиальную оценку деятельности организации, внесли свои предложения по укреплению трудовой дисциплины. При непосредственном участии коммунистов разработаны мероприятия по улучшению организации труда и сокращению потерь рабочего времени.

Выявлять резервы рабочего времени швейников во многом способствуют фотографии рабочего дня, хронометражи, проводимые здесь. Исходные материалы, полученные в результате проведения фотографии рабочего дня, используются для разработки нормативов подготовки — заключительного времени, времени обслуживания рабочего места, перерыва на отдых. Они дают возможность устанавливать

наиболее рациональные режимы работы, лучше организовать труд на рабочих местах, способствовать выявлению фактической загрузки рабочих и оборудования участка или цеха.

Так, хронометраж, проведенный 13 марта в бригаде № 6, показал, что потери рабочего времени за смену составили 5,8 процента. Причем на технические неполадки падает всего 0,56 процента этих потерь. Остальные потери происходят по организационным причинам: исправление брака и даже отсутствие работы. Ликвидация потерь рабочего времени, выявленных в шестой бригаде, по подсчетам экономистов, позволит повысить производительность труда на 2,56 процента. Как видим, резерв немалый.

Разного рода потери рабочего времени приносят предприятию немалые убытки. Например, простой из-за несвоевременных поставок сырья оборачивается недоданной продукцией на десятки тысяч рублей. Красноярский комвольный, Ленинградский имени Тельмана и другие комбинаты поставляют ткани не в полном объеме и низкого качества. За минувший год, например, фабрике недопоставлено 11,4 тысячи квадрат-

ных метров различных тканей. В результате швейники недодали готовой продукции на 86,4 тысячи рублей.

Выше уже говорилось о важности трудовой дисциплины. Проверкой установлено, что на фабрике она имеет тенденцию к ухудшению. Убедительным подтверждением тому следующие цифры: в 1973 году по причине прогулов недодано продукции на сумму 7,1 тысячи рублей, а в 1974 — уже на 18,8 тысячи. Возросли потери также из-за увеличения количества административных отпусков. По трем указанным пунктам потери обернулись немалой суммой 130,9 тысяч рублей.

В день проверки члены комиссии провели контроль за своевременной явкой на работу. Результаты, прямо скажем, удручающие. Не вовремя явились... 35 человек, что составляет 10 процентов от работающих по смене. Суммированное время опоздания приравнивается почти к одной рабочей смене!

Учитывая результаты комиссии, руководство фабрики должно сделать соответствующие выводы и принять действенные меры для ликвидации недостатков. И прежде всего, побеспокоиться об обеспечении производства сырьем, усилении борьбы с прогулами, опозданиями на работу. Важную роль играет улучшение условий, которые позволяют добиться сокращения текучести кадров и создания более прочного ядра рабочего коллектива. Воспитательная работа была и остается одним из важнейших факторов, влияющих на весь процесс производства.

В. ГРИГОРЬЕВ.

ЧЕРНОЗЕМ В ОТВАЛАХ

В подъеме и дальнейшем развитии сельского хозяйства первостепенное значение имеет рациональное использование земли — основного источника богатства наших совхозов, главного средства производства.

Из всего объема земельных угодий Режевского района пашня занимает только 20 процентов. Увеличение ее площади за счет освоения целины, мелиоративных и других работ крайне ограничено. Однако, с развитием горнодобывающей промышленности в районе только за 60-е годы под пашню отведено более 400 гектаров обрабатываемых площадей совхоза «Режевский».

Перед началом вскрывных работ предприятия обязаны снять гумусный слой и хранить его в отвалах. После окончания эксплуатации объекта он должен пойти на восстановление земельных угодий в состоянии, пригодное для ведения сельского хозяйства. Обследование, проведенное специалистами Ленинградского института «Гипроникель» на Липовском руднике, показало, что земельные участки, отработанные им, не могут быть использованы в сельском хозяйстве. Надобности же использовать гумусный слой для выращивания леса нет.

Вот и получается, что самая ценная почва лежит без пользы. Не лучше ли использовать ее для облагораживания малопродуктивных почв? Таких в хозяйстве совхоза немало.

В земельном кодексе РСФСР сказано, что предприятия организации, и учреждения, разрабатывающие месторождения полезных ископаемых, обязаны за свой счет приводить предоставленные им земельные участки в состояние, пригодное для использования в сельском хозяйстве.

Восстановить все отработанные карьеры путем рекультивации, конечно, невозможно. Но это не значит, что оставшиеся отвалы чернозема должны оставаться питомниками сорняков. Использовать их можно и нужно для заземления почв, дающих плохие урожаи, тех участков, которые освоил рудник взамен занятых под горные разработки.

Напрашивается вопрос: почему Липовский рудник, развернув свое хозяйство в границах землепользования совхоза «Режевский», ущемляет интересы сельского хозяйства?

Да и не только хозяйства... Если вопрос рассматривать по-государственному, то нетрудно заметить, что страдают общие интересы.

Слов нет, стране нужен металл. Но разве она не нуждается в хлебе? И работникам рудника и самим руководителям совхоза нужно более внимательно подходить к решению этого важного вопроса.

И. ШЕВЕЛЕВ,
государственный районный инспектор по использованию и охране земель.

• Одзор писем

„СПАСИБО“

имени больных, которые там находятся, Л. Журавлева просит рассказать в газете о прекрасном враче и человеке Ольге Васильевне Зинченко, передать теплые слова благодарности врачу Костоусовской больницы Ф. А. Дубс, всему медицинскому персоналу за ту теплоту и уют, какими окружены здесь больные, за то, что болезнь отступает благодаря терпеливой заботе и умелым рукам медиков.

А Марфа Елисеевна Першина сама пришла в редакцию. Ей 79 лет, недавно она перенесла операцию. И за то, что чувствует себя хорошо, что снова радуется жизни, пришла попросить написать в газете «спасибо!» хирургам горбольницы. Принимайте, наши исцелители, людскую благодарность за ваш самоотверженный труд, и от Марфы Елисеевны и от многих десятков режеллян, для которых ваш скальпель — возвращение к жизни.

А вот еще одно письмо.

Этим словом начинают все письма наших читателей с просьбой выразить благодарность людям в белых халатах — такой гуманной, такой благородной профессией.

— Более четверти века трудится в Режевском доме престарелых фельдшер Валентина Александровна Дрюк. Всеобщее уважение, которым она пользуется, завоевано не только добросовестным отношением к делу. Доброта, чуткость, умение найти подход к каждому человеку, страдающему от недугов, приветливое слово иногда дороже всех лекарств. Человеческое обаяние Валентины Александровны и есть это чудодейственное лекарство. Она не только лечит. Она интересуется жизнью каждого, советует, как организовать питание, какие еще меры, кроме чисто лечебных, предпринять, чтобы укрепить организм. Не раз зайдет к больному просто узнать о здоровье, приободрит ласковым словом. В этой доброте душевной и заключается великая сила врача, — пишет в редакцию Г. Г. Жаров.

Письмо от Л. Журавлевой отправлено прямо из Костоусовской больницы. От

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО...

ОТХОДЫ — В ДЕЛО

Факты, изложенные в письме тов. Чубакова, о продаже столовой № 3 пищевых отходов своим рабочим действительно имели место. В настоящее время совхоз «Режевский» регулярно вывозит пищевые отходы, которые используются для откорма скота. Но, в случае срыва вывозки, получено разрешение продавать отходы по талонам владельцам скота.

И. КОНОВНИЦЫН,

управляющий Режевской конторой общественного питания.



Азербайджанская ССР. 250 тонн свежих овощей с начала года отгрузил трудящимся Баку, Москвы и Мурманска Кировабаский экспериментальный тепличный комбинат.

В теплицах управление температурой и влажностью воздуха, поливом и одновременным внесением в почву минеральной подкормки осуществляется автоматически.

Комбинат — рентабельное хозяйство. В минувшем году он получил сотни тысяч рублей чистой прибыли.

На снимке: передовая работница комбината Суджият Гусейнова за сбором огурцов. Фото В. Пашенно.

(Фотохроника ТАСС).

◆ СПОРТ

Хорошая подготовка

Хорошей подготовкой перед началом кубковых игр стала команда волейболистов педагогов города поездка на областные зональные соревнования в г. Туринск. Турнир посвящался 30-й годовщине Победы и входил в зачет летней спартакиады народов СССР.

На волейбольных площадках Туринска встречались не только хозяева и режевляне. Здесь были представители Ирбита, Артемовска, Тавды и Слободы Туринской. Как женские, так и мужские команды имели достаточно хорошую подготовку и поэтому во всех матчах шла довольно упорная борьба.

Наибольший успех выпал на долю наших волейболисток. Команды в составе А. Асимовой, З. Баталовой, Т. Батеньковой, А. Колмаковой, С. Толстых, Н. Гайфудиновой и Н. Усовой, сумела завоевать второе место. Несколько слабее выступили мужчины и тем не менее стали третьими призерами.

Соревнования еще раз подтвердили популярность волейбола в Реже. У нас много хороших волейболистов, есть и хорошие команды. Однако для соревнований более высокого ранга необходимо начинать подготовку спортсменов с более молодого возраста. Это возможно только в спортивной школе. А такой в Реже нет, хотя разговоры о ее создании идут давно. Настала пора от разговоров перейти к делу.

В. БЕЛОУСОВ.



ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ПОДЛЕДНОГО ЛОВА Фотоэтиюд В. СЕРГЕЕВА.

НА НАШЕМ
ЭКРАНЕК 30-ЛЕТИЮ
ПОБЕДЫ
НАД
ФАШИСТСКОЙ
ГЕРМАНИЕЙ

О летчиках, сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны, создано немало хороших кинофильмов. О мужественных, суровых буднях защитников неба, о их зле и стойкости экран рассказывал неоднократно. И вот еще один фильм. Но здесь военные эпизоды — пролог картины, начало истории, продолжающейся в наши дни. Главная тема фильма — это судьба человека, прошедшего войну, еще одно напоминание о подвиге наших отцов.

...Современный аэродром, где проходят испытания

машин новых конструкций. Здесь работает Надежда — поседевшая, немолодая женщина с чистыми и ясными глазами. У нее взрослая дочь, которая испытывает сверхзвуковые самолеты, у нее муж, друг любимого ею в юности человека, которого все считали погибшим.

Обычный рабочий день. Но для Надежды он необычен. В этот день случайно, неожиданно, вероятно она встретилась со своей фронтовой юностью, своей первой любовью. Встреча Надежды с Иваном была болезненно короткой,

но забыть друг друга они уже не смогли.

Авторы сценария новой картины киностудии «Мосфильм» «Небо со мной» — Олег Стуканов, Тамара Кожевникова, Марина Попович. Основой для сценария фильма послужила книга «Жизнь — вечный взлет», написанная Тамарой Кожевниковой в соавторстве с инженером — полковником М. Попович. Т. Кожевникова окончила в 1939 году военно-воздушную академию имени Жуковского и воевала на фронте. Сейчас продолжает работать в авиации.

Зрители вновь встретятся со многими популярными актерами. Ивана Климова играет Игорь Ледогоров, в роли Надежды — Лариса Лужина. Муж Надежды — Владимир Заманский. Совсем молодой актриса Наталья Бондарчук стала широко известна после исполнения роли Хари в «Солярисе». Образ Клавдии создан Зинаидой Кириленко.

Н. СЕРГЕЕВА,
директор кинотеатра
«Юбилейный».

МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА

Весна наиболее благодатная пора для проведения работ по благоустройству и озеленению города и населенных пунктов района. За последние годы в Реже в этом направлении сделано немало. Заасфальтированы тысячи квадратных метров дорог и тротуаров. Все более привлекательный вид принимают улицы города, больше появляются зелени в новых жилых микрорайонах.

Но, чтобы наш город мог называться «городом высокой культуры», сделать предстоит еще больше.

В соответствии с реше-

нием Свердловского областного исполкома, в целях активного участия предприятий, учреждений, организаций, жилищно-коммунальных служб, всех жителей в приведении территории города и района в образцовое санитарное состояние исполнителенный комитет Режевского городского Совета депутатов трудящихся объявил с 1 апреля 1975 года месячник по санитарной очистке, благоустройству, озеленению города и района.

Для руководства проведением месячника создана комиссия во главе с председателем горисполкома В. А. Бабушкиным.

Каждое предприятие и организация, поселковый и сельские Советы должны определить объем работ не только по приведению своих микрорайонов в надлежащее санитарное состояние, но и по озеленению, по приведению в порядок фасадов зданий, палисадов.

Каждый режевлянин обязан приложить максимум сил к тому, чтобы наш город стал еще краше.

Большую организаторскую работу предстоит провести управлению коммунального хозяйства

и жилищно-коммунальным отделам предприятий по обеспечению населения саженцами деревьев, по мобилизации их на субботники и воскресники. Долг каждого предприятия в период месячника приступить к выполнению плановых заданий по благоустройству, определенных однойнадцатой сессией городского Совета депутатов трудящихся.

Нельзя забывать, что апрель — последний месяц подготовки к 30-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Итоги месячника будут подведены 30 апреля 1975 года.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

ФИЛЬМ». Начало в 12, 17, 19, 21 час. 4 апреля — документальный цветной фильм «ТРУДНЫЕ ДОРОГИ МИРА». Начало в 16.30 час.

Для детей 3 апреля — «ИСКАТЕЛИ ЗАТОНУВШЕГО ГОРОДА». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

3 апреля — «И ДОЖДЬ СМЫВАЕТ ВСЕ СЛЕДЫ». Студия ФРГ. Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 17, 19, 21 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ»

4 апреля Художественный фильм «Романс о влюбленных» 2 серии. Начало в 17, 20 час. В 20.00 Московский музыкальный театр оперетты «Сокол-Федерико Дельи Альпериги». Касса работает с 16.00. Принимаются коллективные заявки.

К И Н О

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

3 апреля документальный цветной фильм «ТРУДНЫЕ ДОРОГИ МИРА». Начало в 18.10 час.

3—4 апреля — широкоэкранный фильм «КАК УРАСТЬ МИЛЛИОН», две серии. Студия США. Начало 3 апреля — в 11, 20 час., 4 апреля — в 11, 18.10, 20.30 час.

Для детей в эти дни киносборник «НУ, ПОГОДИ!», выпуск 2, 3, 4. Начало в 16 часов.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

3—4 апреля — «НЕБО СО МНОЙ». Студия «Мос-

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни — 3-68, ответственный секретарь — 3-71, экономический отдел — 3-68, отдел писем — 0-88, бухгалтерия — 3-71. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Объявления

Средней школе № 10 требуются технички и завхоз. Обращаться к директору школы.

Артемовским электрическим сетям срочно требуются электромонтеры-линейщики для работы в Режевском участке электросетей. Жилплощадь будет предоставлена в течение года.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Зеленая, 88 к начальнику участка.

Детским яслям № 5 требуются воспитатели, нянни. Обращаться в детские ясли № 5 ул. Ленина 14.

Меняю две благоустроенных однокомнатных квартиры в г. Шахтинске Карагандинской области на одну двухкомнатную или однокомнатную в г. Реже. Обращаться к директору Дворца культуры «Горизонт».

Дворцу культуры «Горизонт» требуется костюмер-швея, художники, завхоз, технички. Оплата по соглашению. Обращаться к директору.

9 АПРЕЛЯ 1975 ГОДА ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 26 ПРОВОДИТ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 8-х КЛАССОВ ГОРОДА И РАЙОНА, ГДЕ ОНИ СМОГУТ ОЗНАКОМИТЬСЯ С УЧИЛИЩЕМ, УЧЕБНЫМИ КАБИНЕТАМИ, МАСТЕРСКИМИ, СПОРТИВНЫМ ЗАЛОМ, А ТАКЖЕ С ПРОФЕССИЯМИ, КОТОРЫМИ МОЖНО ОВЛАДЕТЬ В УЧИЛИЩЕ.
АДМИНИСТРАЦИЯ.

Артемовская нефтебаза приглашает на постоянную работу в Режевскую автозаправочную станцию слесаря-электрика, старшего заправщика, заправщиков, оператора. Обращаться в Режевскую АЗС.

Режевскому хлебоприемному пункту на постоянную работу срочно требуются: слесари, транспортники, грузчики, разнорабочие (женщины). Оплата труда сдельно - премиальная, выплачивается 15 процентов районный коэффициент.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ ПО УЛ. КОСТОУСОВСКОЙ, 52. СПРАВЛЯТЬСЯ ПОСЛЕ 5 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ УЛ. ЧАПАЕВА 19, кв. 41, 43.

Обменивается благоустроенная двухкомнатная квартира на две однокомнатные. Обращаться по телефону 3-71 или по адресу пер. Краснофлотцев, 9-8.

РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ приглашает на работу телефонисток, учеников телефонисток, телеграфисток, учеников телеграфисток, операторов почтовой связи и учеников операторов, доставщиков телеграмм, почтальонов, монтера по обслуживанию почтового оборудования, мотороллериста. Обращаться к начальнику узла связи, ул. Почтовая № 1.

КОНТОРЕ ОВЩЕПИТА требуются: кассиры, ученики кассиров, бухгалтер-расчетчик, калькулятор, официантки в ресторан, повара, кондитеры, кухонные рабочие, посудницы, технички, прачки, грузчики.

РАЙПО требуются: грузчики-экспедиторы, тракторист, уборщица на базу, уборщица в книжный магазин, здесь же производится набор на шестимесячные курсы продавцов в Белоярскую и Красноуфимскую школу-магазин. Учащиеся обеспечиваются общежитием, стипендия 45 рублей в месяц.

За справками обращаться: г. Реж, ул. Красноармейская, 1, отдел кадров.

РЕЖЕВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 1 срочно требуется библиотекарь.

В СБЕРЕГАТЕЛЬНУЮ КАССУ пос. БЫСТРИНСКИЙ срочно требуется кассир. Можно и из числа пенсионеров, за которыми полностью сохраняется пенсия. Обращаться в центральную сберегательную кассу.

Режевской городской отдел народного образования и горком профсоюза работников просвещения с прискорбием извещают о преждевременной кончине учительницы Останинской восьмилетней школы Кардаш Любови Дмитриевны и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Гороно, горком профсоюза.